

如果可以

市古槐街小学 二(6)班 刘依辰

如果可以，
我想成为一朵白云，
在蓝天里自由地飘荡。

如果可以，
我想成为一棵小草，
在春天的怀抱里长大。

如果可以，
我想成为一条凶猛的鲨鱼，
在浩瀚的海洋里遨游。

如果可以，
我还想成为一只猴猴，
在马达加斯加岛上快乐地奔跑。
(辅导老师 万里村)

游神州鸟园

市文化街小学 四(8)班 张琳曼

周末,天气晴朗,又到了我们一周一次的旅行时刻。这次我们的目的地是神州鸟园。它是以鸟文化为主题,集鸟表演、互动、科普教育为一体的鸟文化主题乐园。

我们来到了神州鸟园。第一个出现在我眼前的是神州鸟园著名的鸟蛋博物馆。进入博物馆,我看到了八哥和黑天鹅。走出鸟蛋博物馆,我们来到了怪街。这里汇集天下稀奇古怪之象,有镜光倒影的魔幻迷室、神奇的隐身魔屋、扭转乾坤的倒屋,真是太有意思了!还有网红之称的“三维针雕”屋,你一定要来体验一下。

紧接着我们又去了音乐工坊。里面有脚踏钢琴、无皮鼓,还有无弦琴。其中脚踏钢琴最特别,只需用脚就能弹奏出悦耳的音符。

更有领斜45°的斜屋。听到这个名字就感觉很可怕吧,它可以让你瞬间头晕目眩。我一踏进斜屋就顶不住了。如果不信,尽可放马过来挑战一下。

之后我们又来到了鸟王国,在门口我们买了两包鸟粮,体验一下小小饲养员的感觉。小鸟们看到我和妹妹手里的鸟粮,就迫不及待地朝我们的方向跑来。看着它们的津津有味地吃着美餐,我感到十分快乐。

想挑战极限吗?就来孔雀冒险岛吧!各种刺激的娱乐项目映入眼帘。我去挑战了水上木桥和水上攀岩。看着这木桥没什么危险,我便自信地走上去。刚刚走过一小段,我就后悔了,摇摇晃晃的木桥让我失去了平衡。此时,突然听到身后爸爸妈妈的加油声,我再次鼓起勇气,顺利通过了木桥。接着又来到水上攀岩项目场地。第一次在水上玩攀岩,我感到又刺激又好玩。

鸟园里还有一个动物园,里面有很多动物,如东北虎、情侣骆驼、雕、丹顶鹤、鸵鸟等。

不知不觉就到了出口,一天的旅行结束了。这次的旅行不仅带给了我数不清的快乐,还让我学到了丰富的知识。很期待下次的旅行。

(辅导老师 郭雪峰)

我战胜了自己

市天宝路学校 五(5)班 赵昊创

一直以来,我给大家留下的印象都是一个害羞、胆小的小男孩,然而一次阅读分享,改变了大家对我看法。

这天,我们班要开展一次阅读名著分享会。因为奖品的诱惑,我便有史以来第一次找到老师报名参加活动。

演讲开始了,我看见其他选手演讲得都非常好,心理素质不好的我开始慌乱起来,脑子里一片空白。此时因为紧张,我的脸蛋像一个大番茄似的,手里攥着的演讲稿因为紧张也被汗水浸湿了一大片。头上的汗珠像是刚跑完一千米比赛一样,顺着头发不停地流下来。我整个人更像是热锅上的蚂蚁,急得团团转。我开始打退堂鼓了……就在这时,旁边的同学拍了一下我:“轮到你了,老师在叫你的名字让你上台呢!”果真,老师和同学们正在用热烈的掌声欢迎我上台。没办法,我只能硬着头皮上了台,赶鸭子上架般地说了一句:“老师好、同学们好,今天我和大家分享的阅读内容是《水浒传》。”说完这句话,我望着台下黑压压的一片人,脑子“嗡”的一声响,什么也记不起来了,时间仿佛凝固了一般,只听到台

下大家小声地议论着……

“同学们,我们都有第一次,当第一次突破了自我,就是成功!今天只要有胆量站在台上的,都是勇气可嘉的同学!”老师又望向我:“加油,自信一点,相信自己是最棒的。同学们,我们把掌声再次送给赵昊创同学!”在老师的鼓励下,我思绪涌动,脑海中的水浒人物忽然全都涌现出来了。我开启沉浸模式,在台上和大家分享着。台下一片安静,同学们聚精会神地听着我的分享,也沉浸在精彩的水浒故事中。直到我分享结束,大家还意犹未尽,半天才回过神来……“今天我的阅读分享到此结束,期待下次还能和大家一起分享,感谢大家的倾听!”语毕,台下掌声响起,经久不息。我也在热烈的掌声中开心地拿着老师发给我的奖品回到了自己的位置上。那时我开始想明白,上台分享其实也不是那么难的事情,只要自己平时熟读书本,做足准备,自信上台,就可以轻松应对了。

那一刻,我感受到了前所未有的自信。因为我战胜了自己!

(辅导老师 杨晓丽)

蝴蝶剪纸



市建设路小学 三(5)班 崔昕妍

(辅导老师 宋杰)

未来的书包

市十八中附小 四(2)班 周畅

你未来的书包会长什么样呢?我想一定是超乎你的想象!

这个书包外观上来看和普通书包别无二致,但是你仔细观察会发现多了几个五颜六色的按钮,有红色的、蓝色的、绿色的、黄色的……在这里我隆重地介绍一下它们的功能。

先来介绍红色按钮,它的功能是免重。我们书包装满了书,太重的时候,我们可以按下红色按钮。你会发现书包变得像棉花一样轻,是不是很神奇呀?

咱们接下来介绍黄色按钮,它的功能是空间变大。当我们买的书过大的时候,我们可以按黄色按钮,它就能变成无限收纳模式,可以放下任何东西,就像机器猫的口袋一样,但是书包从外观

上来看,还是那么大,这是我最喜欢的功能!

第三个按钮是绿色的,它就比较有意思了,按下绿色按钮书包会变小。当我们不想背书包的时候,可以按绿色按钮,它会变成手机一样的大小,让我们随时装在衣服口袋里,很方便。

第四个按钮是蓝色的,当我们不在书包身边时,按下蓝色按钮,如果有陌生人去拿你的书包,它会发出警示音。对!蓝色按钮是防盗功能!

虽然现在我们还没有这样的书包,但是我相信在未来,随着科技的快速发展,我们一定能背上这种多功能书包。

(辅导老师 张晓兰)



市区专版

许昌日报社 联合主办
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

春天

魏都区实验学校 六(7)班 张文茵



冬爷爷驾着马车离开了,春姑娘踏着轻盈的步伐向我们走来。在这万物复苏的季节里,到处生机勃勃。

春天,大地焕然一新。桃花羞答答地展开几片花瓣,柳树姑娘绿色的长辫子随风飘动,小鱼在水下欢快地嬉戏,开心极了。冬眠的动物也慢慢苏醒了,它们都呼吸着新鲜空气,兴高采烈地迎接春天。燕子也从南方飞回来,加入这光彩夺目的春天里。小蜜蜂也和花儿快乐地嬉戏、唱歌,玩得开心极了。

小朋友也在草坪上放着风筝。天上飘着各式各样的风筝。它们在天空中自由自在地飞翔着,有的风筝飞得高高的,几乎都看不见;有的风筝还没有飞起来;有的风筝刚飞起来,在空中摇摇晃晃的,玩得高兴极了,小朋友也玩得高兴极了。

春天是万物复苏的季节,是生机勃勃的季节,我喜欢春天。

(辅导老师 李焕焕)

斗鱼



市南关村小学 二(8)班 惠怡茹

(辅导老师 贾乐)